

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

Психомоторика людини

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФКС88
Загальна кількість кредитів	5
Короткий опис змісту дисципліни	<p>Дисципліна передбачає формування знань з психомоторики людини в практиці фізкультурно-спортивної реабілітації.</p> <p>Основні теми: поняття про психомоторику; рухова активність та психомоторика людини; рухова система та психомоторні механізми управління рухами; функціональні системи та їх роль в управлінні руховими актами людини; рухові дії та психомоторні механізми управління; рухові навички; складові психомоторних властивостей людини; координаційні якості та психомоторика; психомоторика спорту.</p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p>Загальні компетентності: здатність діяти соціально відповідально та свідомо, здатність генерувати нові ідеї (креативність); здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети.</p> <p>Спеціальні компетентності спеціальності: здатність розробляти та реалізовувати інноваційні проекти у сфері фізичної культури і спорту; здатність планувати, організовувати та здійснювати самостійні наукові дослідження з проблем фізичної культури і спорту.</p> <p>Спеціальні компетентності спеціалізації: здатність до успішного працевлаштування, подальшої трудової діяльності та становлення особистості ефективного професіонала з фізкультурно-спортивної реабілітації; здатність до володіння педагогічними, біомеханічними, кінезіологічними, медико-біологічними, інформаційно-комунікаційними технологіями для побудови процесу фізкультурно-спортивної реабілітації.</p>
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	<p>Успішне опанування такими навчальними дисциплінами: на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: «Анатомія людини», «Фізіологія людини», «Біомеханіка та клінічна кінезіологія», «Онтокінезіологія людини».</p>

Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни	Кінезіології та фізкультурно-спортивної реабілітації.
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Буховець Божена Олегівна
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол №2 від 25.04.2023 р.